



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE  
DIREKTORAT ZA PRAVOSODNO UPRAVO  
SEKTOR ZA PRAVOSODNI NADZOR

Župančičeva 3, 1000 Ljubljana

T: (01) 369 5342  
F: (01)369 5783  
E: gp.mp@gov.si  
[www.mp.gov.si](http://www.mp.gov.si)

Prejel 24.3.2014  
978

Gospod Jurij Stare  
Adamičeva 4  
1000 Ljubljana

Številka: 060-87/2014/2  
Datum: 7. 3. 2014

**Zadeva:** Jurij Stare – pojasnilo  
**Zveza:** vaš dopis s 3. 3. 2014

Spoštovani gospod Jurij Stare,

Ministrstvo za pravosodje (v nadaljevanju: ministrstvo) je 5. 3. 2014 prejelo vaš dopis, v katerem izražate nezadovoljstvo nad vodenjem in vsebino zemljiškoknjižnih postopkov v zvezi z vašimi nepremičninami oziroma nepremičninami, ki so z vašo funkcionalno povezane. Iz dopisa je razvidno, da k ukrepanju pozivate predvsem sodišče, tožilstvo, inšpekcijo in občino, vendar pa ste dopis naslovili tudi na naše ministrstvo, zato vas v nadaljevanju seznanjamo z našimi pristojnostmi in pojasnjujemo razmerje ministrstva s sodišči oziroma sodnimi postopki.

Na podlagi 37. člena veljavnega Zakona o državni upravi ministrstvo opravlja naloge na področjih organizacije in statusa sodišč, državnega tožilstva, državnega pravobranilstva in ustavnega sodišča, nadzora nad poslovanjem državnega tožilstva in državnega pravobranilstva ter druge vrste z zakonom določenih pravosodnih nadzorov, civilnega in kaznovalnega prava, sodnih postopkov, alternativnega reševanja sporov, pravosodne uprave, odvetništva, notariata, izvrševanja kazenskih sankcij, varstva osebnih podatkov, mednarodne pravne pomoči in mednarodnega pravosodnega sodelovanja v civilnih in kazenskih zadevah, e-pravosodja, systemskega urejanja gospodarskih javnih služb ter naloge na področju **systemskega urejanja ravnanja s stvarnim premoženjem države in lokalnih skupnosti**, načrtovanja in koordiniranja prostorskih potreb pravosodnih organov in organov državne uprave, vodenja investicij za potrebe dveh ali več organov državne uprave oziroma za potrebe posameznega organa državne uprave na podlagi pooblastila in druge naloge na področju ravnanja s stvarnim premoženjem v skladu z zakonom ali aktom vlade.

Ministrstvo kot del izvršilne veje oblasti ne more in ne sme posegati v sodne postopke ter v konkretne odločitve sodišč, saj bi to pomenilo kršitev ustavnega načela o delitvi oblasti in o neodvisnosti sodstva. O utemeljenosti zahtevkov, ki jih stranke uveljavljajo v sodnem postopku, odloča samostojno in neodvisno sodišče, sodniki pa so pri opravljanju svoje funkcije vezani na ustavo in zakon. Ministrstvo ni sodni organ, ki bi izvajal nadzor nad zakonitostjo in pravilnostjo

sodnih odločb. Vsaka stranka ima zoper sodbo pravico v zakonskem roku vložiti redno pravno sredstvo, zoper pravnomočno sodbo pa lahko stranka vложи izredno pravno sredstvo. Zoper sodbo, s katero se odloča o izrednem pravnem sredstvu, ima stranka pravico, če meni, da so ji kršene človekove pravice in temeljne svoboščine, v zakonskem roku vložiti ustavno pritožbo na Ustavno sodišče Republike Slovenije.

Prav tako ministrstvo ne more vplivati na postopke in odločitve drugih organov, kot sta inšpekcija ali občina, saj bi to pomenilo nezakonit poseg v njihovo delovanje.

Pojasnjujemo še, da ministrstvo ni pristojno podajati pravnih mnenj, niti dajati pravnih nasvetov strankam. Dejavnost pravne pomoči in pravnega svetovanja v skladu z veljavnim Zakonom o odvetništvu opravljajo odvetniki.

Lep pozdrav,

  
**Vojka Kirn Čeligoj**  
**sekretarka – vodja sektorja**

Pripravila: Saša Renko, sekretarka

*Renko*